

甲型H1N1流感最新通报

新安县又增确诊病例 29人

我省将严肃追究该县疫情集中暴发相关责任 全省学校开学时,都要把讲解甲感防控知识作为“第一堂课”

河南省新安县第三高中在8月30日确诊甲型H1N1流感病例80人后,9月1日又新增确诊病例29人。河南省教育厅负责人表示,这是一起典型的责任事故,对此次事故,一定要严肃追究相关人员责任。 据新华社电

新安县尚未开学的中小学校将全部推迟开学

截至记者1日下午发稿时止,河南省新安县第三高中甲型H1N1流感在日前确诊病例人数80人后,又新增29名发热病人,由于是集中暴发且确诊病例超过了一定范围,根据《甲型H1N1流感流行病学调查和暴发疫情处理技术指南》的有关规定,卫生部门将直接按确诊甲型H1N1流感病例进行救治。

当日,新安县新改造专门用于甲型H1N1流感救治的一家临时医院启用并开始收治病人,目前新安当地收治病人的医院已达到5所。

目前,河南省新安县甲型H1N1流感疫情排查工作仍在继续,全县尚未开学的中小学校将全部推迟开学。

暴发疫情的新安县第三高级中学没有严格执行晨检

河南省政府日前通报新安县第三高级中学集中暴发甲型H1N1流感疫情事件。省教育厅厅长蒋笃运说:“这是一起典型的责任事故,暴露出学校管理中存在的问题。经调查,该学校违反规定,提前组织学生上课,没有严格执行晨检制度。”



8月31日,河南省新安县人民医院设立的发热预门诊正在接待就诊者。新华社发

蒋笃运说:“新安县第三高中甲型H1N1流感集中暴发,为其他学校敲响了警钟。对此次事故,一定要严肃追究相关人员责任。”

省政府:做好长期应对甲型H1N1流感的准备

河南一些中小学校1日已陆续开学。省教育厅要求,全省各个学校在新学期开学时,都要把向学生灌输甲型H1N1流感的防控知识作为“第一堂课”,组织专业医护人员授课;开学之后2周内,是疫情控制的关键时期,每天要对教职工、学生进行晨检,对因病缺勤的,查清原因,及时发现感冒、发热病症;各级教育行政部门、各

类学校、托幼机构,必须制订防控预案,学校校长是防控第一责任人。

河南省政府强调,必须做好长期应对甲型H1N1流感的准备,积极防范秋冬季乃至今后较长一段时间可能发生的流感疫情。

相关新闻

河南造甲感疫苗通过审评

本报讯 昨日,记者获悉,位于新乡市的华兰生物疫苗有限公司生产的甲型H1N1流感病毒裂解疫苗顺利通过专家审评,预计本周内即可获得药品批准文号。 晚报记者 张柳

今起油价又上调

是年内第六次调整,第四次涨价
我省93号汽油一升上涨0.23元

□晚报记者 徐刚领 实习生 徐琳媛

本报讯 昨晚,国家发改委宣布,9月2日零时起国内汽柴油价格每吨提高300元,相当于汽柴油每升分别提高0.22元和0.26元。这是今年以来,我国成品油价格的第六次调整,也是第四次涨价。我省汽柴油价格随之上涨,其中0号柴油一升上涨0.25元,93号汽油一升上涨0.23元。

国家发改委指出,调整后的汽、柴油供应价格分别为每吨6810元和6070元。调整后的价格自2009年9月2日零时起执行。中石油、中石化集团公司要做好成品油生产和调运的衔接,确保市场供应。各级价格主管部门要加强价格监督检查,严厉打击各种价格违法行为,切实维护成品油市场的稳定。同时要加强成品油市场动态和价格监测,出现异常情况,及时报告并配合有关部门采取应对措施。

昨日,记者从有关方面了解到,此次成品油价格调整之后,我省汽柴油价格也将随之上涨。其中,0号柴油从5.68元/升上涨至5.93元/升,90号汽油从5.49元/升上涨至5.71元/升,93号汽油从5.82元/升上涨至6.05元/升,97号汽油从6.15元/升上涨至6.39元/升。

昨晚,新浪网关于“成品油价格第四次上调”的调查中,48.6%的网友认为,油价没有上调空间,40.4%的网友认为还有上调空间,11.0%的人认为不好说。

此次调整时间并未沿袭以往22个工作日的周期,比业内人士预计要晚一些。对此,国家发改委价格司相关负责人解释说,22个工作日是指评估价格变动的区间,并不是调价的最低期限。此次上调油价,与国际市场原油价格相比,国内成品油价格涨幅低得多。

入秋——治疗妇科炎症的最佳时机

初秋华上,天气阴晴不定、变化无常,早晚温差大且雨水增多,人体由于来不及适应天气的变化而导致生物钟紊乱,女性在这一时期身体的抵御能力也明显降低,妇科炎症往往在此时乘虚而入,稍不留神将会一发不可收拾。

笔者从我市各大医院了解到:近日妇科门诊患者明显增多,众多女性深受妇科炎症困扰。据郑州东方女子医院妇科门诊景颂恩主任介绍:炎热的夏季为细菌的繁衍和增生创造了便利条件,随着天气转凉,妇科炎症往往会在秋季发作,而此时治疗妇科炎症也是最佳季节,可最大程度地杜绝病情的反复发作,特别有利于巩固治疗。因此,郑州东方女子医院拥有43年妇科诊疗经验的专家团队提醒广大女性患者:治疗妇科炎症,一定要抓住秋季这个最佳时机。

秋季易患三种妇科炎症

郑州东方女子医院妇科门诊景颂恩主任根据近30年的临床经验分析道:秋季最常见的妇科炎症有三种:阴道炎、宫颈炎和盆腔炎。只有清楚的认识了这三种常见妇科病才能更好的预防、治疗和康复。

瘙痒难耐——阴道炎暗中捣鬼

近日32岁的李小姐在门诊医生处反映说:自从入秋以后自己的私处就特别痒,而且怎么洗也解决不了问题,反而变本加厉,实在没有办法她才来到医院咨询。东方女子医院妇科门诊景颂恩主任告诉她:女性的外生殖器官由于结构特殊,所以很容易受到各种致病微生物的侵袭而引发阴道炎,当瘙痒难耐时常喜欢用

各种洗液来冲洗阴道,却不知道过度清洗会破坏人体与生俱来的防御机能,不但没有作用反而使阴道炎更加严重。

阴道炎是由不同病因引起的多种阴道黏膜炎症性疾病的总称。健康女性的阴道对病原体的侵入有天然的防御功能,但是,当阴道的自然防御功能受到破坏时,病原体易侵入,从而引发阴道炎。阴道炎常见症状有:特殊的瘙痒、白带增多、有异味、灼痛等。

潮湿难安——都是宫颈炎惹的祸

青春美貌的蒋小姐结婚3年了,最近却感觉白带明显增多,私处整日一片湿漉让她坐立不安,并且夫妻生活时经常疼痛难忍,经过检查发现她患的是二度宫颈糜烂。

根据蒋小姐的情况景主任介绍,宫颈炎是常见的妇科疾病,它有急性和慢性两种,以慢性宫颈炎多见,常表现为宫颈糜烂。宫颈糜烂是由于受炎性分泌物的浸渍、宫颈鳞状上皮脱落,由宫颈管的柱状上皮覆盖代替而形成。宫颈炎症状主要表现为白带过多、呈脓性、腰骶部疼痛、下腹不适伴外阴痒、夫妻生活疼痛或出血。宫颈炎如不及时治疗,还会发生癌变,宫颈炎患者发生癌变的几率是正常女性的7-10倍,危害难以想象。

腹痛难忍——盆腔炎才是幕后真凶

在政府部门工作的杨女士,因为腹痛难忍只能请假在家休息,开始以为是胃病发作,但是吃了治疗胃病的药物却毫无效果,结果在医

院检查后才知道自己患上了盆腔炎。

景主任说,盆腔是女性内生殖器的聚集处,极易受到病菌感染引起盆腔炎。盆腔炎分为急性和慢性两种,患上慢性盆腔炎时就该引起重视,不要陷入妇科感染性疾病的治疗误区,不要自行其事购药,药不对症不但无益于病情反而会贻误治疗时机,把小病拖成大病,或者控制了表面症状,真实的病情却被掩盖了。常见症状为下腹痛难忍、阴道分泌物增多、尿频尿急、畏寒发热等。

“太空舱”——治疗妇科炎症的尖端设备

郑州东方女子医院专家介绍:阴道炎、宫颈炎、盆腔炎的治疗可采用短波疗法,东方女子医院率先引进“太空舱”短波治疗仪CRS 2280B体外短波电容场热疗系统,它作为最先进的治疗仪器,目前在我省仅三家医院引进。



“太空舱”海谱尔S CRS 2280B体外短波电容场热疗系统

它能应用精准的13.56MHz高频透热及红外光谱产生的光动力作用,聚焦于病变组织产生能量,通过多组具有保护作用的体外容性电极,由无极光及高精度可视系统准确定位,创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织,产生既有交变电场,又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热。

电磁场的能量及光谱热被组织吸收转变为热能,达到增强血液循环、改善局部组织代谢、降低肌肉和结缔组织的张力、增强白细胞的吞噬能力、调节机体免疫功能的作用,从而达到改善局部血液循环、促进受损组织修复、消炎止痛、治疗机体组织的亚急性、慢性炎症和肿瘤疾病的目的。在治疗阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈糜烂、子宫内膜炎、输卵管炎、卵巢炎等方面有显著的疗效。

“太空舱”短波治疗仪先进高效的加热方式,U-SHAPED高频透热治疗极板,多组治疗探头方式设计,精准可控的治疗输出,从而提高临床治疗效果。先进高效半导体水循环降温系统,有效避免患者烫伤,安全可靠,同时改善和平衡耦合状态,进一步提高患者治疗的舒适度以及临床效果。全新无极光示行及高清晰可视定位系统设计,实时显示患者治疗区域,使治疗达到最佳匹配状态,方便操作人员掌控高频输出以及治疗区域,精确高效。独立操作界面、智能微电脑控制系统、手提电脑监测系统,精致高档工作站设计,独特的PFC补偿技术,是妇科尖端科技的代表,给妇科炎症患者带来了福音!

(豫)医广【2008】第11-04-359号